



The Holy See

PAPIN NAGOVOR UZ MOLITVU ANĐEO GOSPODNJI

Nedjelja, 26. oujka 2006.

Bliskost s kršćanima koji trpe progonstvo zbog vjere

Draga braćo i sestre,

Konzistorij koji je proteklih dana odran radi imenovanja petnaestorice novih kardinala bio je snano crkveno iskustvo, koje nam je omogućilo da iskusimo duhovno bogatstvo kolegijalnosti, da se poput braće iz različitih krajeva nađemo zajedno, okupljeni jedinstvenom ljubavlju za Krista i za njegovu Crkvu. Ponovno smo na neki način proivjeli iskustvo prvotne kršćanske zajednice, sjedinjene oko Marije, Majke Isusove, i Petra, kako bi primila dar Duha, te se zauzela u širenju evanđelja u čitavom svijetu. Vjernost ovom poslanju sve do rtve ivota posebna je oznaka kardinala, kako to potvrđuje njihova prisega i kao što je to označeno grimizom, koji je boja krvi.

Voljom Providnosti, ovaj je konzistorij odran 24. oujka, kada smo se spominjali misionara koji su kroz proteklu godinu pali na poljima evangelizacije i sluenja čovjeku u raznim dijelovima svijeta. Na taj je način konzistorij bio i prigoda da se osjetimo više no ikad bliski svim onim kršćanima koji trpe progonstvo zbog svoje vjere. Njihovo svjedočanstvo, o kojemu nam svakodnevno stiu novosti, a posebice rtva svih onih koji su bili ubijeni slui nam za izgradnju, te nas potiče na još iskreniju i velikodušniju evanđeosku zauzetost. Moje se misli ponovno upravljaju, na osobiti način, onim zajednicama koje ive u zemljama u kojima nedostaje vjerska sloboda ili, unatoč njezinu postojanju na papiru, u stvarnosti trpe mnogostruka ograničenja. Tim zajednicama upućujem toplo ohrabrenje da ustraju u strpljenju i ljubavi Kristovoj, kao sjeme Kraljevstva Bojega koje dolazi, koje je zapravo već prisutno u svijetu. Svima koji djeluju u sluenju evanđelju u takvim teškim uvjetima, elim izreći najivlju solidarnost u ime čitave Crkve, te im istodobno zajamčiti i svakodnevni spomen u svojim molitvama.

Crkva napreduje kroz povijest i širi se zemljom, a pritom je prati Marija, Kraljica apostola. Kao i u Dvorani posljednje večere, Blaena Djevica predstavlja za kršćane uvijek ivi spomen Isusov. Ona je

ta koja pokreće njihovu molitvu i podupire njihovu nadu. Nju molimo da nas vodi na svakodnevnom hodu, te da posebnom pozornošću štiti one kršćanske zajednice koje se nalaze u uvjetima velikih teškoća i trpljenja.